



平成31年3月27日

各位

会社名 株式会社くろがね工作所  
代表者名 取締役社長 神足 泰弘  
(コード: 7997、東証第2部)  
問合せ先 専務取締役 神足 尚孝  
(TEL. 06-6538-1010)

## 平成30年11月期有価証券報告書及び過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は、平成31年2月26日付け「平成30年11月期有価証券報告書の提出期限延長に関する承認申請書提出のお知らせ」及び平成31年2月27日付け「平成30年11月期有価証券報告書の提出期限延長申請にかかる承認に関するお知らせ」に記載しましたとおり、平成31年3月27日を延長後の提出期限として、平成30年11月期有価証券報告書の提出期限延長の承認を受けておりましたが、本日、当該有価証券報告書を提出いたしました。

また、過年度に提出しました有価証券報告書等の訂正報告書を提出いたしましたので、下記のとおりお知らせ致します。

### 記

#### 1. 訂正の理由

当社は、平成30年12月7日に公表いたしました「不適切な会計処理に関する第三者調査委員会の設置及び平成30年11月期決算短信開示延期に関するお知らせ」及び平成30年12月14日に公表いたしました「第三者調査委員会の委員決定のお知らせ」においてお知らせいたしましたとおり、外部の専門家（弁護士等）から構成される第三者調査委員会を設置し、日本弁護士連合会策定の「企業等不祥事における第三者委員会ガイドライン」に沿って調査を行っていただきました。その結果、平成31年3月4日付「第三者調査委員会の調査報告書の受領に関するお知らせ」にて公表しましたとおり、当社の販売取引及び購買取引にかかる会計処理につき不適切な会計処理が認められました。

これにより当社は不適切な会計処理をしていた過去に遡り有価証券報告書等を訂正するものです。

#### 2. 訂正報告書を提出した有価証券報告書

##### (1) 有価証券報告書

- 第95期（自平成25年12月1日至平成26年11月30日）
- 第96期（自平成26年12月1日至平成27年11月30日）
- 第97期（自平成27年12月1日至平成28年11月30日）
- 第98期（自平成28年12月1日至平成29年11月30日）

##### (2) 四半期報告書

- 第96期第1四半期（自平成26年12月1日至平成27年2月28日）
- 第96期第2四半期（自平成26年12月1日至平成27年5月31日）
- 第96期第3四半期（自平成26年12月1日至平成27年8月31日）
- 第97期第1四半期（自平成27年12月1日至平成28年2月29日）
- 第97期第2四半期（自平成27年12月1日至平成28年5月31日）
- 第97期第3四半期（自平成27年12月1日至平成28年8月31日）
- 第98期第1四半期（自平成28年12月1日至平成29年2月28日）
- 第98期第2四半期（自平成28年12月1日至平成29年5月31日）
- 第98期第3四半期（自平成28年12月1日至平成29年8月31日）
- 第99期第1四半期（自平成29年12月1日至平成30年2月28日）
- 第99期第2四半期（自平成29年12月1日至平成30年5月31日）
- 第99期第3四半期（自平成29年12月1日至平成30年8月31日）

3. 訂正による過年度連結業績への影響

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第95期 (平成26年11月期)	売上高	10,593	10,575	△18	△0.2
	営業利益	198	192	△5	△3.0
	経常利益	172	166	△5	△3.5
	親会社株主に帰属する当期純利益	116	111	△5	△4.7
	総資産	11,437	11,430	△7	△0.1
	純資産	4,030	4,025	△5	△0.1
第96期 (平成27年11月期) 第1四半期	売上高	2,423	2,410	△12	△0.5
	営業利益	47	41	△6	△13.3
	経常利益	33	26	△6	△19.3
	親会社株主に帰属する四半期純利益	42	36	△5	△14.2
	総資産	12,204	12,189	△14	△0.1
	純資産	4,117	4,105	△11	△0.3
第96期 (平成27年11月期) 第2四半期	売上高	5,359	5,376	16	0.3
	営業利益	146	145	△0	△0.4
	経常利益	111	110	△0	△0.5
	親会社株主に帰属する四半期純利益	115	114	△0	△0.5
	総資産	12,170	12,164	△6	△0.1
	純資産	4,293	4,287	△6	△0.1
第96期 (平成27年11月期) 第3四半期	売上高	7,984	7,974	△9	△0.1
	営業利益	175	163	△11	△6.6
	経常利益	137	126	△11	△8.4
	親会社株主に帰属する四半期純利益	144	133	△10	△7.4
	総資産	12,107	12,087	△19	△0.2
	純資産	4,269	4,253	△16	△0.4
第96期 (平成27年11月期)	売上高	10,700	10,677	△22	△0.2
	営業利益	201	189	△12	△6.0
	経常利益	146	134	△12	△8.3
	親会社株主に帰属する当期純利益	242	230	△11	△4.7
	総資産	11,190	11,168	△21	△0.2
	純資産	4,329	4,312	△16	△0.4
第97期 (平成28年11月期) 第1四半期	売上高	2,423	2,481	58	2.4
	営業利益	44	68	24	53.8
	経常利益	30	55	24	77.7
	親会社株主に帰属する四半期純利益	23	45	21	90.5
	総資産	12,015	12,023	7	0.1
	純資産	4,218	4,223	4	0.1
第97期 (平成28年11月期) 第2四半期	売上高	5,422	5,459	37	0.7
	営業利益	139	122	△16	△12.1
	経常利益	106	89	△16	△15.9
	親会社株主に帰属する四半期純利益	73	58	△15	△20.4
	総資産	11,127	11,110	△17	△0.2
	純資産	4,303	4,271	△31	△0.7
第97期 (平成28年11月期) 第3四半期	売上高	7,756	7,766	10	0.1
	営業利益	164	131	△32	△19.8
	経常利益	129	97	△32	△25.1
	親会社株主に帰属する四半期純利益	95	66	△28	△30.4
	総資産	11,566	11,512	△53	△0.5
	純資産	4,300	4,254	△45	△1.1

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第97期 (平成28年11月期)	売上高	10,196	10,094	△101	△1.0
	営業利益	233	176	△57	△24.7
	経常利益	189	132	△57	△30.4
	親会社株主に帰属する当期純利益	157	105	△52	△33.0
	総資産	11,081	10,936	△145	△1.3
	純資産	4,449	4,380	△68	△1.6
第98期 (平成29年11月期) 第1四半期	売上高	2,442	2,467	24	1.0
	営業利益	10	36	25	249.0
	経常利益	9	35	25	266.7
	親会社株主に帰属する四半期純利益	7	30	22	301.1
	総資産	12,491	12,436	△54	△0.4
	純資産	4,415	4,369	△46	△1.1
第98期 (平成29年11月期) 第2四半期	売上高	5,450	5,480	30	0.6
	営業利益	108	151	43	40.6
	経常利益	80	124	43	54.6
	親会社株主に帰属する四半期純利益	63	102	38	60.1
	総資産	11,517	11,481	△36	△0.3
	純資産	4,438	4,408	△30	△0.7
第98期 (平成29年11月期) 第3四半期	売上高	7,780	7,840	60	0.8
	営業利益	122	162	40	32.7
	経常利益	97	137	40	41.1
	親会社株主に帰属する四半期純利益	74	110	35	46.8
	総資産	12,197	12,160	△37	△0.3
	純資産	4,439	4,405	△33	△0.8
第98期 (平成29年11月期)	売上高	10,224	10,200	△24	△0.2
	営業利益	125	130	5	4.0
	経常利益	83	88	5	6.1
	親会社株主に帰属する当期純利益	93	97	4	4.8
	総資産	11,380	11,300	△79	△0.7
	純資産	4,473	4,409	△64	△1.4
第99期 (平成30年11月期) 第1四半期	売上高	2,253	2,323	69	3.1
	営業利益	△100	△67	33	33.4
	経常利益	△101	△67	33	33.2
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△50	△22	28	56.7
	総資産	12,457	12,417	△40	△0.3
	純資産	4,327	4,291	△35	△0.8
第99期 (平成30年11月期) 第2四半期	売上高	5,364	5,470	106	2.0
	営業利益	△49	2	52	105.8
	経常利益	△76	△24	52	68.0
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△25	19	44	174.2
	総資産	11,740	11,721	△18	△0.2
	純資産	4,328	4,308	△19	△0.5
第99期 (平成30年11月期) 第3四半期	売上高	7,918	8,025	106	1.3
	営業利益	△84	△27	57	68.1
	経常利益	△103	△45	57	55.9
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△17	32	49	283.9
	総資産	12,230	12,217	△12	△0.1
	純資産	4,315	4,300	△14	△0.3

(注) 第97期より「企業結合に関する会計基準」(企業会計基準第21号 平成25年9月13日)等を適用し、「当期純利益」を「親会社株主に帰属する当期純利益」としております。

以上